
SESIÓN CONSTITUTIVA DE LA CORPORACIÓN DE 17 DE JUNIO DE 2023

Acta S.P. N.º 2023/08.-

En Zaratán a 17 de junio de 2023, en el Salón de Actos del Ayuntamiento, sito en la 
Plaza de las Herrerías, 1, a las doce horas, se reúnen los concejales electos siguientes:

Por el Partido Popular (P.P.)
1º.- D. Roberto Migallón González.-
2º.-Dª María Esther Peláez Carranza.
3º.-D. Adrián Martín Ruíz.
4º.-D. Basilio Hernández Sánchez
5º.-Diana Parrado Fernández.
6º.-Jonatan Gallego Febrero.
7º.-Leticia Valle Jerez.
8º.-Maria Teresa Viana Alonso.

Por el Partido Socialista Obrero Español (P.S.O.E.)
1º-  Dª Alejandra Fernández Madrazo.
2º.- Dª Nuria Núñez Martínez.
3º.-Alberto Delgado Fernández.
4º.-Tomás Rodríguez Sobradillo.

Por VOX.
1º.- D. Juan Diego López Gómez.

Concejales electos no asistentes: (Asisten todos).

Asiste la Sra. Interventora,  Dª Concepción Malde Abril. 

Como Secretario actúa el  que lo es de la  Corporación,  D. Ángel  Mª Martínez  del 
Agua. 

En cumplimiento de lo establecido en el art. 196 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de 
junio  de  Régimen  Electoral  General  y  en  el  art.  37.2  del  Reglamento  de  Organización, 
Funcionamiento  y  Régimen  Jurídico  de  las  Corporaciones  Locales;  con  dos  minutos  de 
retraso, de la hora convocada, dados por cortesía, se constituye la Mesa de Edad, integrada 
por Dª Diana Parrado Fernández  y  D. Adrián Martín Ruíz, como elegidos de mayor y menor 
edad respectivamente, actuando como Secretario de la misma, el de la Corporación.

Constituida  la  Mesa  de  Edad  se  comprueban  las  credenciales  presentadas  o 
acreditaciones  de  la  personalidad  de  los  Concejales  electos  con  base  en  las  credenciales 
expedidas  por  la  Junta  Electoral  de  Zona y presentadas  en  Secretaría  por  los  Concejales 
electos, resultando todas conformes y completas.
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Se  presta  individualmente,  juramento  o  promesa  de  cada  uno  de  los  concejales 
presentes de cumplir fielmente las obligaciones del Cargo con lealtad al Rey de guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado.

 Se declara constituida la Corporación al concurrir la mayoría absoluta,  la totalidad, 
trece, de los trece concejales electos.

A continuación  se  procede  a  la  elección  de  Alcalde.  Para  ello  la  Mesa  proclama 
candidatos a la elección de Alcalde a los concejales que encabezan las correspondientes listas 
y que son: 

-D.  Roberto  Migallón  González,  del  partido  político,  federación,  coalición  o 
agrupación de electores Partido Popular (PP).

-Dª  Alejandra  Fernández  Madrazo,  del  partido  político,  federación,  coalición  o 
agrupación de electores  Partido Socialista Obrero Español (PSOE).

-D. Juan Diego López Gómez,  del partido político, federación, coalición o agrupación 
de electores VOX.

Todos ellos manifiestan su intención de ser candidatos a la elección de Alcalde.

Se procede a la votación que es secreta y se efectúa el recuento de los votos con el 
siguiente resultado:

-D. Roberto Migallón González, (PP): 8 votos.

-Dª Alejandra Fernández Madrazo, (PSOE): 4 votos

-D. Juan Diego López Gómez, (VOX): 1 votos.

Votos en blanco y nulos:  0 votos.-

Es proclamado Alcalde D. ROBERTO MIGALLÓN GONZÁLEZ, Concejal electo del 
partido  político,  coalición,  federación  o  agrupación  de  electores  PP,  dado  que  dicho 
candidato ha obtenido la mayoría absoluta.

Seguidamente  toma  posesión  del  cargo  prestando  juramento/promesa  de  cumplir 
fielmente  las  obligaciones  del  cargo  con lealtad  al  Rey y  de  guardar  y  hacer  guardar  la 
Constitución como norma fundamental del Estado.

Por el Sr. Adrián, uno de los miembros de la Mesa de Edad, se hace entrega del bastón 
de mando.

La Mesa de Edad da por concluida su actuación, y a partir de este momento preside la 
sesión el Sr. Alcalde, D. ROBERTO MIGALLÓN GONZÁLEZ.

Se dirige a los asistentes, siendo su intervención, del siguiente tenor literal:
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“Buenos  días.  Autoridades,  compañeros  de  corporación,  secretario,  interventora, 
vecinos  y  resto  de  asistentes  que  nos  habéis  querido  acompañar  en  este  momento  tan 
importante para nuestro municipio. 

Hoy tomamos posesión la nueva Corporación de Zaratán y no puedo ocultar que es un 
acto muy importante para mí y para mis compañeros. También lo es para los más de 6200 
vecinos de nuestro pueblo, a los que nos debemos y que han confiado en nosotros el rumbo de 
Zaratán y, por tanto, una parte de sus vidas durante los próximos cuatro años. 

Para mí, el día de hoy es muy especial. Es una coma en esta andadura que comenzó 
hace dos años y medio y es un honor seguir sirviendo a todos y cada uno de vosotros. Es para 
eso para lo que debemos estar aquí durante los próximos cuatro años, para servir a Zaratán 
y a su gente, para trabajar por mejorar sus vidas y hacer que nuestro municipio sea un lugar 
mejor. Escuchar, ayudar y trabajar, nuestras señas de identidad. Escuchar a todo el mundo 
para  poder  ayudar  a  todos  los  vecinos  trabajando  por  seguir  mejorando  el  desarrollo 
económico, impulsando el empleo y afrontando un futuro de bienestar. 

Aunque no sea fácil ceder una parte de nuestra vida personal, familiar y profesional 
para  dedicársela  a  los  demás,  es  una  experiencia  muy  bonita  y  satisfactoria  que  se  ve 
recompensada con el trabajo y la vocación que, presupongo, nos ha motivado para estar hoy 
aquí. No somos perfectos y nos equivocaremos, pero no costará reconocerlo. Aunque quiero 
dejar clara una cosa y creo que hablo por los 13 que hoy estamos aquí: todo lo que hagamos 
será por buscar el bienestar de los zarataneros. 

No quiero dejar pasar este día sin agradecer a todos los concejales de la anterior 
legislatura su trabajo, pero sobre todo a mis compañeros Esther, Adri y Basi, AMIGOS, que 
han luchado por mejorar Zaratán día y noche sin descanso.

 Os agradezco esta  labor por  adelantado,  os  deseo  suerte  y  os  pido,  a  todos los 
miembros de la  corporación,  trabajo constructivo,  porque de ello  dependerá el  futuro de 
Zaratán.  Quiero  una  etapa  municipal  dialogante,  productiva,  integradora,  interactiva  y 
transparente donde tiendo la mano a los dos grupos políticos de la oposición y, por supuesto, 
a todos los vecinos y colectivos de nuestra localidad. La puerta de mi despacho permanecerá 
abierta y estaré disponible para todo el mundo. No podemos volver a caer en errores del 
pasado. La cordialidad, el respeto mutuo, la confianza, la estabilidad y la cooperación tienen 
que ser las notas predominantes  en este  Ayuntamiento.  Trabajaremos para llevar  a cabo 
nuestro programa electoral, pero contando con todos y escuchando a todos. 

En este  camino también  van  a  estar  los  7  compañeros  que  me acompañan en  el  
Equipo  de  Gobierno.  Siete  personas  con  unas  cualidades  magníficas  personales  y 
profesionales  y  que  van  a  dar  todo  de  sí  para  sacar  adelante  las  tareas  que  se  les 
encomienden. Esther, Adri, Basi, Diana, Jony, Leti y Maite.  GRACIAS por confiar en mí, 
GRACIAS por haberos subido conmigo en este tren. Sé que vuestra dedicación, cercanía, 
trabajo y buen hacer van a estar a la altura de lo que Zaratán necesita. Confío plenamente en 
vosotros. 

Gracias al Partido Popular por confiar en mí durante todos estos años, por ser mi 
familia política y por trabajar día a día para mejorar nuestro territorio. Si bien, mis acciones 
y decisiones estarán guiadas exclusivamente por el interés de Zaratán. 

No puedo acabar por tanto estas palabras sin agradecer de forma sincera a los 1626 
zarataneros que el 28 de mayo confiaron en nosotros y nos permitieron ser la candidatura 
más votada de la historia de nuestro municipio. Esto no hubiera sido posible sin todos y cada 
uno de los miembros que nos han acompañado en esta aventura y estoy seguro que nos 
ayudarán a cumplir los objetivos propuestos.

 Pero sobre todo quiero agradecer, y pedir perdón a la vez, a lo más importante de mi  
vida, a los que acompañan mi caminar día a día: mis padres, mi hermana, mi pareja y toda 
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mi familia y también a la familia que he escogido y me han escogido, mis amigos. Gracias 
por el apoyo infinito, gracias por hacerme ser lo que soy, por el cariño sincero y por estar 
ahí siempre. Y perdón por el tiempo que a veces no os haya podido dedicar y por otras cosas 
que os tocará sufrir. Gracias de corazón. 

Por último, y no por ello menos importante, quiero agradecer y hacer partícipe de 
este proyecto de continuidad a todos los vecinos de Zaratán, a los que confiaron en nosotros 
y a los que no. Quiero seguir siendo el alcalde de todos y para ello me esforzaré cada día. No 
sé si  seré capaz de no decepcionar,  pero creedme que voy a poner todo mi esfuerzo,  mi 
pasión, mi dedicación y mi entrega para que eso no suceda. Asumo con responsabilidad la 
tarea que nos habéis otorgado a mí y a mi equipo. Y esperamos poder devolveros con trabajo 
y  resultados  la  enorme  confianza  que  habéis  depositado  en  nosotros  para  seguir 
construyendo  un  pueblo  más  próspero,  unido,  sostenible,  igualitario,  con  más  y  mejores 
servicios,  con mejores  instalaciones,  con  más  oportunidades  y  con más  calidad  de  vida. 
Muchas gracias.“

Toma la palabra el Sr. Adrián Martín Ruiz (miembro de la Mesa de Edad, y anterior 
Portavoz del PP) siendo su intervención, del siguiente tenor literal:

“Desde el Grupo Municipal Popular, en primer lugar, queríamos agradecer a los 
3.092 vecinos que el pasado 28 de mayo acudieron a la cita electoral, dando una vez más un 
ejemplo  de  concordia  y  respeto.  También  queremos  agradecer  a  todos  los  técnicos  y 
trabajadores  municipales,  guardia  civil,  apoderados,  interventores,  miembros  de  mesas 
electorales y representantes de la administración por su laborioso e impoluto trabajo, somos 
conscientes que gracias a ellos conseguimos tener una jornada electoral sin ningún tipo de 
incidencia.

Hoy es un día para agradecer, desde nuestro grupo queremos dar las gracias a la 
actual Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Alejandra Fernández Madrazo por los casi 
dos  años  de  trabajo  desde  la  Alcaldía,  un  periodo donde existieron  con nuestro  Grupo, 
muchas  discrepancias,  pero  sabemos  y  entendemos  la  dificultad  que  tiene  gobernar  un 
municipio  de  más  de  6000 personas  y  la  agradecemos  su  trabajo  al  igual  que  el  de  su 
concejal. 

También agradecer a los miembros de Ciudadanos Zaratán, José Luis Rubio y 
Carlos  Cordovilla  sus  acciones  de  gobierno  y  el  trabajo  y  apoyo  mostrado  a  nuestro 
municipio  y en consecuencia a nuestro grupo. Al igual a Encar Prieto,  Antonio Fraile  y 
Cristina Aguilar, concejales no adscritos, agradecer su implicación y el apoyo mostrado para 
conseguir mas de dos años de estabilidad política en Zaratán. También desear lo mejor en el 
ámbito familiar y personal a todos los anteriormente citados y a los concejales salientes José 
Vidal Palentinos y Félix Rodríguez.

Las pasadas elecciones municipales el Partido Popular de Zaratán, con Roberto 
Migallón  al  frente,  consiguieron  el  3º  mejor  resultado  de  una  formación  política  en 
municipios  de más de  5.000 habitantes  de Castilla  y  León,  para nosotros  es  un acto de 
muchísima responsabilidad, dar las gracias a los 1626 vecinos que confiaron y nos avalaron, 
con su voto, para la gestión del consistorio los próximos 4 años, no os vamos a defraudar. 

Agradecer a nuestros técnicos y trabajadores municipales, sin ellos ese resultado 
no  hubiese  sido  posible,  también  como  Portavoz  Municipal  me  quiero  detener  en  mis 
compañeros y amigos Noemi Peón, Basilio Hernández y Esther Peláez, gracias por defender, 
trabajar y dejaros la piel por nuestro proyecto, nuestras siglas y nuestra idea de municipio, 
habéis sido los mejores compañeros que se puede tener, y ahora queremos desear suerte y 
aciertos  a todos los  Concejales  entrantes  en esta legislatura,  a  los  de  la  oposición y  en 
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especial a nuestros compañeros del Grupo Municipal Popular, tenemos un equipo humano 
que estoy seguro que van a trabajar sin descanso por Zaratán.

Un  resultado  de  estas  características,  no  se  entiende  sin  un  proyecto  y  una 
ejecución sobresaliente, pero dicho proyecto no comenzó hace 2 años, comenzó hace muchas 
décadas, el Partido Popular de Zaratán y lo digo con muchísimo orgullo, es la formación 
política  mas  grande  de  nuestro  pueblo,  en  nuestra  lista  electoral  del  28  de  mayo,  solo 
podíamos inscribir a 23 personas, pero el Partido Popular de Zaratán cuenta con más de 60 
afiliados, gracias a todos, desde nuestros jóvenes de Nuevas Generaciones hasta nuestros 
octogenarios más veteranos, gracias por tener siempre vuestras puertas abiertas, gracias por 
aconsejarnos  y  darnos  siempre  plena  libertad  de  acción,  este  resultado  es  vuestro  y 
esperamos  desde  el  Grupo  Municipal,  que  estéis  igual  de  orgullosos  de  nosotros,  que 
nosotros lo estamos de vosotros.

Y para finalizar la intervención, queríamos dedicar unas palabras a Roberto,
Querido Alcalde más votado de la provincia de Valladolid, hace 4 años fuiste el 

único candidato a la Alcaldía,  que consiguió más votos que las listas autonómicas de su 
partido y esa es una gran carta de presentación, mientras todos los candidatos municipales 
perdían apoyo en las elecciones municipales, tú les ganabas, y eso habla de quién eres, de la 
valentía que tuviste de aceptar ser el candidato del Partido Popular en el momentos más 
frágil de nuestro partido a nivel nacional y desafortunadamente municipal.

Durante  4  años,  has  demostrado  el  líder  que  eres,  desde  la  oposición: 
fiscalizando hasta la última factura, estudiando todos los decretos de Alcaldía, acudiendo a 
todos los actos municipales o escuchando a todos y cada uno de nuestros vecinos.

Y de la acción de gobierno: Todos lo sabemos, el Alcalde del 53% de votos, el 
Alcalde de las 24 horas, el que abre y cierra todos los días el Ayuntamiento, el que contesta 
cualquier  llamada,  el  que recibe  a todos los  vecinos,  el  que escucha y pregunta,  el  que 
aprende cada día, el que no falta a un solo acto cultural o deportivo, el que viaja cuando su 
agenda  se  lo  permite  apoyar  y  representar  a  nuestro  pueblo,  ya  sea  bailando  Jotas  o 
entregando medallas a nuestros vecinos.

Y para despedirnos, permítenos que parafraseemos a Pablo Lago, director del 
Mundo de Castilla y León en Castilla, uno de los mayores referentes periodístico de nuestra 
comunidad:

“Zaratán ha pintado de azul el alfoz de Valladolid, duplicando sus resultados, 
aquí tenemos al futuro del Partido Popular, un joven que con dos años de gestión ha barrido 
en su municipio. Continúa haciendo tu camino Roberto”.

Por  el  Sr.  Alcalde  se  concede  la  palabra,  en  su  caso,  a  los  concejales  que  han 
encabezado las correspondientes listas, Sra Alejandra, y Sr. Diego, y no se desea.

Se da por concluida la sesión a las doce horas, y veinticinco minutos, de lo que como 
Secretario doy fe.

Vº Bº
EL  ALCALDE, EL SECRETARIO,

Fdº.- Roberto Migallón González  Ángel Mª Martínez del Agua.-

Documento firmado electrónicamente al margen, según el artículo 10.2 a) de la Ley 39/2015, de 1 de 
octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.
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